

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺
約書亞記
lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

我日用糧 2023 12.10

YouTube 音訊

神的應許是沒有不勞而獲的：

約書亞記 (第 18 章)

18:6 你們要將地分作七分、寫明了拿到我這裡來。我要在耶和華我們神面前、為你們拈鬮。

神的應許是一種美好的承諾，但它並非意味著不勞而獲。許多人對神的應許有著誤解，認為只要信仰就能得到一切，但這其實是遺漏了其中的關鍵部分。

神的應許往往需要我們的努力和奉獻。它們是一種啟發，激勵我們成為更好的人，更深刻地理解自己和世界。例如，當神許諾給我們幸福或成功時，這不代表著只要坐等就會降臨，而是要求我們採取行動、努力工作和持之以恆。

神的應許也與信仰和希望緊密相連。它們鼓勵我們在逆境中保持堅定、在挑戰中持續努力。但這並不是說一切都將順利，而是透過信念和毅力去應對逆境。

最重要的是，神的應許是鼓舞人心的，它們賦予我們力量、希望和信心，讓我們在人生旅程中找到意義和方向。然而，實現這些應許需要我們的參與和努力，而非僅僅依賴神的干預。

因此，神的應許是一種引導和激勵，需要我們的積極參與和努力，才能實現其中的美好。

聖經中有多處提到神要我們作工，並透過這些工作來成全我們。以下是其中一些章節：

以弗所書 2:10：這章節中提到，我們是神所造，是在基督耶穌裡被造成他的工作，在基督裡，神預備了好事，讓我們去行。

雅各書 2:17：這段經文指出，信仰若沒有行為就是死的，強調了信仰和行為的聯繫。因此，我們的信仰必須透過行動來顯示出來。

詩篇 90:17：在這節經文中，呼籲上帝使我們手所做的工堅定我們手所做的工。

歌羅西書 3:23-24：這部分聖經提到，無論我們做甚麼，都要用心做，像是給主做，而不是給人。因為我們知道，從主那裡必得著基業作為賞賜。這激勵我們以全心全意的態度來做每一件事情。

這些經文都強調了信仰和行動之間的聯繫，並鼓勵我們以全心全意、誠實努力的態度來面對工作和生活中的挑戰。

基督教教導我們，我們在生活中首先應該盡力去做我們所能做的，並在此基礎上等待神的干預和完成。這種態度既包括積極行動，也包括信任神的計劃。

首先，基督徒被教導要尋求做正確的事情，根據聖經的教導和良知的指引，盡力去做我們所能做的。這可能包括愛與仁慈、公義和仁義的實踐，以及努力追求真理和智慧。

同時，基督徒也被教導要信任神的計劃和時間。這意味著即使我們盡了最大的努力，也要承認有些事情超出了我們的控制和能力範圍。這時，我們的角色是將結果交託給神，相信祂有最好的安排和計劃。

這種態度反映了對神的信任和對自己有限能力的認識。基督徒不僅僅是盲目地等待，而是在積極行動的同時，放下對結果的焦慮，相信神會在適當的時候和方式完成祂的工作。

換句話說，基督徒擁抱著這樣的信念：我們努力做好應該做的事情，並在等待中相信神會以祂的方式和時間完成剩下的部分。這種信任和積極行動的結合，使得我們在生活中更有力量、更有方向，同時也更能體會到神的恩典和引導。

讓我們一同祈禱：

親愛的天父，感謝祢賜給我們這份生命和信仰。求祢賜給我們力量和智慧，去認識祢的旨意，並盡心盡力地行在祢所命定的道路上。

我求祢賜給我們堅定的信心，讓我們在生活中盡心盡力去做我們所應該做的事情。願我們在工作中、家庭中和社區中，都能彰顯祢的愛和恩典。

但我也求祢給予我們智慧和謙卑的心，使我們能夠順服祢的旨意，並在一切事情中尋求祢的引導。當我們努力作工的同時，求祢在我們所不能掌控的事情上，成就祢的計劃和美好。

求祢賜給我們平安和喜樂，即使在困難和挑戰中，我們也能感受到祢的同在和安慰。讓我們的生命成為對祢榮耀的見證，並成為別人生命中的祝福。

感謝祢聽我們的禱告，願一切都按照祢的美意成就。奉耶穌基督的名求，阿們。

約書亞記（第 18 章）

18:1 以色列的全會眾都聚集在示羅、把會幕設立在那裡、那地已經被他們制伏了。

18:2 以色列人中其餘的七個支派、還沒有分給他們地業。

18:3 約書亞對以色列人說、耶和華你們列祖的神所賜給你們的地、你們耽延不去得、要到幾時呢。

18:4 你們每支派當選舉三個人、我要打發他們去、他們就要起身走遍那地、按著各支派應得的地業寫明、或作畫圖就回到我這裡來。

18:5 他們要將地分作七分、猶大仍在南方、住在他的境內、約瑟家仍在北方、住在他的境內。

18:6 你們要將地分作七分、寫明了拿到我這裡來、我要在耶和華我們神面前、為你們拈鬮。

18:7 利未人在你們中間沒有分、因為供耶和華祭司的職任就是他們的產業。迦得支派、流便支派、和瑪拿西半支派、已經在約但河東得了地業、就是耶和華僕人摩西所給他們的。

18:8 劃地勢的人起身去的時候、約書亞囑咐他們說、你們去走遍那地、劃明地勢、就回到我這裡來。我要在示羅這裡耶和華面前、為你們拈鬮。

18:9 他們就去了、走遍那地、按著城邑分作七分、寫在冊子上、回到示羅營中見約書亞。

18:10 約書亞就在示羅耶和華面前、為他們拈鬮。約書亞在那裡按著以色列人的支派、將地分給他們。

18:11 便雅憫支派、按著宗族拈鬮所得之地、是在猶大、約瑟子孫中間。

18:12 他們的北界、是從約但河起、往上貼近耶利哥的北邊、又往西通過山地、直到伯亞文的曠野。

18:13 從那裡往南接連到路斯、貼近路斯、（路斯就是伯特利）又下到亞他綠亞達、靠近下伯和崙南邊的山。

18:14 從那裡往西、又轉向南、從伯和崙南對面的山、直達到猶大人的城基列巴力、（基列巴力就是基列耶琳）這是西界。

18:15 南界、是從基列耶琳的儘邊起、往西達到尼弗多亞的水源。

18:16 又下到欣嫩子谷對面山的儘邊、就是利乏音谷北邊的山。又下到欣嫩谷、貼近耶布斯的南邊、又下到隱羅結。

18:17 又往北通到隱示麥、達到亞都冥坡對面的基利綠、又下到流便之子波罕的磐石。

18:18 又接連到亞拉巴對面、往北下到亞拉巴。

18:19 又接連到伯曷拉的北邊、直通到鹽海的北汊、就是約但河的南頭、這是南界。

18:20 東界是約但河。這是便雅憫人按著宗族照他們四圍的交界、所得的地業。

18:21 便雅憫支派按著宗族所得的城邑、就是耶利哥、伯曷拉、伊麥基悉、

18:22 伯亞拉巴、洗瑪臉、伯特利、

18:23 亞文、巴拉、俄弗拉、

18:24 基法阿摩尼、俄弗尼、迦巴、共十二座城、還有屬城的村莊。

18:25 又有基遍、拉瑪、比錄、

18:26 米斯巴、基非拉、摩撒、

18:27 利堅、伊利毗勒、他拉拉、

18:28 洗拉、以利弗、耶布斯、（耶布斯就是耶路撒冷）基比亞、基列、共十四座城、還有屬城的村莊。這是便雅憫人按著宗族所得的地業。

约书亚第十八章讲述了以色列人如何将其余的土地分配给各个支派。在此过程中，他们派遣三个人到各个支派中去勘察，以确定每个支派应该得到的土地的大小和位置。

约书亚还召集了七个支派的代表来分配土地，并分配了七个支派的领土。但是，他们尚未分配约但河以西的土地，因为还有三个支派尚未获得自己的领土。约书亚提醒他们需要快点完成分配，以便他们可以开始占领和征服他们的领土。

在这一章的结尾，约书亚和以色列的领袖们下令将会幕设在示罗城，这将成为以色列的中心。同时，他们也提醒人民需要尊重上帝的旨意，遵守祂的命令，并不断向前，以保持他们所获得的领土。

总之，这一章强调了领导力和组织能力的重要性，以及在领土分配过程中的合作和沟通的必要性。同时，它也提醒我们遵守上帝的旨意，并继续不断努力来保持我们所获得的成果。约书亚第 18 章主要讲述以色列人如何将剩余的领地分配给以色列的七个支派。以下是一些重要的经文：

1. "约书亚说：你们应当预备好地图，我好在这里耶和華我們神的面前，為你們拈阄。"（约书亚记 18:4）这个经文中，约书亚命令以色列人准备好地图，以便为他们拈阄分配领地。这表明了在地分配中，需要进行合理的规划和准备。
2. "约书亚將以色列人拈阄，按着他們的支派，把他們的地業分給他們。這樣，他們就在耶和華的面前，把迦南地分完了。"（约书亚记 18:10）这个经文中，描述了约书亚为以色列人拈阄分配领地，直到所有的领地都被分配完毕。这表明了在地分配中，需要进行公正和均衡的分配，以确保每个支派都有一定的土地和资源。
3. "只有利未支派没有分给他们地业。因为耶和華以色列的祭司亚伦和他的子孙，就是在以色列人中所分别为圣，献给他的，是没有分给他们产业的。"（约书亚记 18:7）这个经文中，强调了利未支派没有分配土地，因为他们的职责是供奉神和服事以色列人。这表明了在地分配中，需要考虑到不同的职责和角色，做出合理的分配安排。
4. "但是你们要刚强壮胆，认真遵守我仆人摩西所吩咐你们的一切律法，不可偏离左右，使你们无论往哪里去，都可以顺利。"（约书亚记 18:6）这个经文中，约书亚鼓励以色列人遵守神的律法，以便他们在占领和分配领地的过程中得到神的保护和帮助。这表明了在地分配中，需要遵守神的旨意和律法，以确保分配过程的公正和合法。

約書亞記第 18 章記載了以色列人尚未分配的七個支派如何來到示羅會議所，為他們分配領地。這一章描述了他們如何派出代表來劃定各支派的疆界。

在這一章中，約書亞指示七個支派派出三個人來進行領地劃分。這些代表來到示羅會議所，並透過神的指示，劃定了各支派的領土範圍。

重要的信息之一是神對於以色列人的領地分配非常關注。神的指示和指引在這個過程中起著關鍵的作用，確保公平和公正的分配。這彰顯了神的主權和他對以色列人的應許的信實。

這一章也凸顯了以色列人的責任和使命。他們需要積極參與到這個過程中，派出代表並確定各支派的領土範圍。這強調了每個人都有貢獻和參與的角色，而不僅僅依賴領導者或神的指示。

閱讀完這一章後，我們可以從中獲得一些啟示。首先，這一章提醒我們神關心我們生活中的每個細節，包括資源和領土的分配。我們可以信靠神的智慧和指引，在生活的各個領域尋求他的旨意。此外，這一章還教導我們每個人都有責任參與和貢獻。以色列人通過派出代表並確定領土範圍展示了共同合作和參與的價值。這提醒我們在家庭、教會和社區中，每

個人都應該盡自己的一份力量，為共同的目標和使命做出貢獻。

在神學意義方面，這一章強調了神的主權和信實。神指導領土的劃分，確保公正和公平。這提醒我們神的旨意是完美的，他關心我們的生活中每個細節，並且他的計劃必定會得以實現。同時，這一章也呼籲我們在神的國度中，以合作和貢獻的態度來履行我們的使命和責任。

